

*Президиум Всероссийского союза страховщиков (ВСС) на заседании в четверг обсудит вопрос о перспективах деятельности постоянного консультативного органа по созданию саморегулируемой организации (СРО) на страховом рынке, сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» источник на страховом рынке.*

По его словам, в понедельник состоялась «встреча недавно избранного президента ВСС Игоря Юргенса с представителями ведущих союзов страховщиков, в ходе которой обсуждались самые предварительные подходы к решению глобальной поставленной задачи построения союза союзов (СРО), который бы объединил, в частности, интересы действующих отраслевых страховых союзов».

«О каких-то персоналиях или конкретной структуре управления будущего большого союза вообще речь не шла, разговор имел самый предварительный характер», – сказал собеседник агентства.

По его мнению, «на заседании президиума в четверг может быть рассмотрено и принято решение о создании некоего консультативного органа, действующего на постоянной основе, задачей которого станет разработка и продвижение темы формирования СРО».

«Никаких революционно новых подходов на встрече не озвучивалось», – отметил собеседник агентства. Зато поддержку нашли «старые идеи», в том числе по созданию «сквозных комитетов», единых для всех союзов страховщиков по общим направлениям деятельности. Это касается направлений PR, IT, правового комитета.

Собеседник агентства сказал, что в ходе встречи были обозначены как особо важные отраслевые союзы страховщиков и направления страхования, за которые они отвечают.

В числе таких союзов – Российский союз автостраховщиков (РСА), Национальный союз страховщиков ответственности (НССО) и Национальный союз агrostраховщиков (НСА). Деятельность этих союзов ориентируется на специальные федеральные законы.

Представитель Ассоциации страховщиков жизни сообщил агентству «Интерфакс-АФИ», что «на предварительной встрече в понедельник обсуждался также вопрос о будущем рынка страхования жизни, итоги встречи – положительные, сообщество рассчитывает на поддержку ВСС».

На встрече также присутствовал представитель Российской ассоциации авиационных и космических страховщиков (РААКС).

Как сообщалось ранее, тема создания единого СРО на страховом рынке стала актуальной в связи с разработкой по инициативе Банка России законопроекта о саморегулируемых организациях на финансовом рынке РФ. Законопроект готовится к внесению в Госдуму РФ.

Депутаты ожидают, что он может быть принят осенью этого года. На формирование СРО на каждом сегменте финансового рынка, согласно законопроекту, будет отводиться переходный период. СРО станут партнерами будущего мегарегулятора по обсуждению задач, ключевых для развития сегментов рынка.

«Проект единого профобъединения является вызовом для страховщиков, известных своей разобщенностью», – считает главный эксперт «Интерфакс-АФИ» Анжела Долгополова.

По ее мнению, И.Юргенсу в этой ситуации досталась историческая миссия «собирателя земель».

И.Юргенс был избран президентом ВСС на съезде союза 5 июня. В 90-х годах он уже возглавлял этот союз.

Членами ВСС в настоящее время являются 150 страховщиков.

Источник: [Финмаркет](#) , 10.06.13